Vážení členové Beauceron klubu ČR,

vzhledem k tomu že se blíží členská schůze, která je letos volební ,dostává se Vám do rukou mimořádný klubový oběžník. 
V něm najdete, kromě samotné pozvánky na členskou schůzi BKČR, také propozice a přihlášky na zbývající výstavy a bonitace, které Beauceron klub ČR v tomto roce ještě pořádá.
 25.6.  se v Brně koná MVP .Po posouzení závěrečných soutěží se přesuneme do Zbraslavi u Brna, kde se,  při dostatečném počtu přihlášených, bude konat bonitace. Posuzovatelé povah se vylosují na členské schůzi. 
V neděli 26.6.zde  proběhne  Klubová výstava bez zadání KV. Výstavu bude posuzovat rozhodčí pan Milan Krinke. Pro informace se obracejte na paní Tančevovou,  nebo slečnu Jánskou- kontakty v propozicích . V obálce najdete 2 listy k těmto akcím.
20.8.2011 v Bítově, proběhne Speciální výstava beauceronů. Na tuto výstavu přijala pozvání francouzská rozhodčí Florence Leonard-Nolle. Tato akce bude zajisté hojně obsazená nejen českými, ale i zahraničními beaucerony, proto si ani Vy nenechte ujít posudek od francouzské rozhodčí!!   
V neděli 21.8. proběhne bonitace, posuzovatelé povah  budou vylosováni na členské schůzi.  Pro informace  kontaktujte slečnu Kováčovou, kontakty najdete taktéž v propozicích výstavy. V obálce najdete 3 listy k těmto akcím.
V tomto roce, kromě výstav a bonitací , pořádá BKČR ještě Letní výcvikový tábor,  tato akce proběhne od 21.8.-28.8. v Zátaví u Písku   a  výcvik povede pan Pavel Svoboda, spolu s výcvikářkou BKČR. Pro informace kontaktujte výcvikářku klubu, paní Havlovou: e-mail:  fahave@volny. cz. 
Beauceron klub ČR je taktéž, již potřetí,  spolupořadatelem Mistrovství ČR Francouzských ovčáků , které se koná 24.9. v obci  Rzy  u Náchoda Pro informace kontaktujte výcvikářku klubu, paní Havlovou: e-mail:  fahave@volny. cz

Veškeré informace a novinky najdete na našich oficiálních stránkách www.beauceron.cz
Tímto se s Vámi loučím a těším se na shledání na některých z těchto akcí.

Dagmar Černá , jednatelka BKČR

POZVÁNKA NA ČLENSKOU SCHŮZI
Termín:

29.5. 2011 od 10,00 v kempu Červená Stráň u Mšece
Program:   
  1.Úvod – zahájení členské schůze

2. Volba mandátové,volební a návrhové komise

3. Zprávy jednotlivých funkcionářů
4. Zpráva RK
5.  Diskuze

6. Volby

7.Plán akcí pro rok 2012
8. Losování posuzovatelů povahového testu pro nastávající bonitace – Zbraslav u Brna,Bítov 
9.  Vyhlášení klubových šampionů

10.. Závěr
V PŘÍPADĚ, ŽE CHCETE POMOCI S VEDENÍM BEAUCERON KLUBU ČR A MÁTE ZÁJEM O PŮSOBENÍ V NĚJAKÉ Z FUNKCÍ, KONTAKTUJTE PROSÍM PŘEDSEDKYNI BEAUCERON KLUBU, PANÍ HELENU DVOŘÁKOVOU. 
Tel: 603788222 

e-mail: ztaranky@seznam.cz
Děkujeme!!!
