 Pravidla pro pořádání klubových akcí 
(klubové a speciální výstavy, bonitace – popisné svody, povahové testy, rady pro pořadatele) 
Obecně závazná pravidla: 
· pořadatel ve spolupráci s předsednictvem klubu včas zajistí rozhodčí pro posuzování exteriéru a povah 
· při pozvání zahraničních rozhodčích je nutné včas zažádat o souhlas k posuzování mateřské kynologické organizace státu, odkud rozhodčí pochází. 
· Pořadatel nejpozději do 14 dnů před akcí předloží předsednictvu rozpočet akce. Nejpozději do 14 dnů po akci předloží vyúčtování akce.

· Veterinární podmínky 
· pořadatel akce je povinen včas oznámit akci na příslušné Krajské veterinární správě a obci, kde se akce koná
· zajistit veterinární dozor a přejímku psů (není povinná, lze i namátková kontrola)
· ohlásit konání akce na městském (obecním) úřadu 
· na klubové akce stačí očkovací průkaz s platným očkováním proti vzteklině nebo pas s platným očkováním proti vzteklině
· Pořadatel včas poskytne propozice na danou akci, které jsou umístěny na webové stránky, a obsahují: 
· datum a místo akce 
· výši poplatků a způsob úhrady (vše na www.beauceron.cz – klubové poplatky)
· orientační časový harmonogram (přejímka psů, začátek akce…) 
· kontaktní adresu s telefonem, popř. e-mail na vedoucího akce 
· termín uzávěrky přihlášek 
· podrobný popis cesty k místu konání
· pokyny pro přihlášení, odkaz na www.dogoffice.cz 
Podmínky pro udělení Klubového vítěze musí být uvedeny v propozicích a katalogů 
Vedoucí akce si vyžádá u jednatele aktuální seznam členů (pro kontrolu poplatků…). 
DRUHY KLUBOVÝCH VÝSTAV

Klubové výstavy

Pro plemeno a klub mohou být pořádány jedním klubem v jednom kalendářním roce 2 klubové výstavy pro plemena sdružená v příslušném chovatelském klubu, se zadáváním titulu CAC a CAJC. Zadávání titulu klubový vítěz viz článek 6, písmeno c) VŘ ČMKU. Pořádání klubových výstav bez zadávání titulů CAC a CAJC toto ustanovení VŘ ČMKU neomezuje. 

To znamená: 
1x za rok klubová výstava s tituly Klubový vítěz a CAC a CAJC 

1x za rok klubová výstava s tituly CAC a CAJC 

1x za rok (pro plemeno) speciální výstava s tituly Vítěz SV a CAC a CAJC 

V roce kdy klubu není přidělena speciální výstava pro plemeno, může klub na základě žádosti uspořádat pro toto plemeno 3. klubovou výstavu s čekatelstvím CAC bez titulu Klubový vítěz. 

Speciální výstavy se zadáváním CAC, CAJC a titulem Vítěz speciální výstavy přístupné pro všechny jedince příslušného plemene, které spadá do kompetence pořádající (spolupořádající) organizace. Speciální výstava může být současně klubovou výstavou. Pro jedno plemeno může být v jednom kalendářním roce pořádána pouze jedna speciální výstava. Takto pořádané výstavy musí být přístupné pro všechny jedince příslušných plemen, pokud splňují obecně platné podmínky. 

Klubové speciální výstavy

Je v pravomoci klubu sloučit výstavu klubovou a speciální, v takovém případě je ale možné zadávat čekatelství českých šampionátů (CAJC,CAC,r.CAC) v každé třídě pouze 1x. Jeden pes může získat oba tituly - Klubový vítěz a Vítěz speciální výstavy. 

VÝSTAVNÍ TŘÍDY
Na klubových a speciálních výstavách jsou otevírány třídy: 
· třída štěňat - 4 – 6 měsíců
· třída dorostu - 6 - 9 měsíců 
· třída mladých - 9 - 18 měsíců
· mezitřída - 15 - 24 měsíců je přístupná pro všechny psy bez ohledu na vykonané zkoušky a získaná ocenění 
· třída otevřená - od 15 měsíců, je přístupná pro všechny psy bez ohledu na vykonané zkoušky a získaná ocenění 
· třída pracovní - od 15 měsíců, s uznanou zkouškou z výkonu doloženou kopií certifikátu (pracovní certifikát)
· třída vítězů - od 15 měsíců, přístupná pro psy s uznaným mezinárodním či národním titulem šampiona, titulem Národního vítěze, Klubového vítěze, Vítěze speciální výstavy, Evropského vítěze, Světového vítěze. Uvedené tituly musí být získány v konkurenci dospělých.
· třída veteránů - od 8 let. 
· třída čestná – od 15 měsíců, je přístupná pro psy s uznaným mezinárodním či národním titulem šampiona, titulem Národního vítěze, Klubového vítěze, Vítěze speciální výstavy, Evropského vítěze, Světového vítěze, bez nároku na CAC. Zadává se známka a pořadí. Výborný 1 se nemůže účastnit soutěže o Vítěze plemene a též nemůže zasáhnout do žádných soutěží v rámci plemene (Klubový vítěz, Vítěz speciální výstavy). Výjimkou jsou klubové a speciální výstavy, kde výborrný 1 z třídy čestné postupuje do soutěže o BOB a BOS.
· třída mimo konkurenci – od 15 měsíců, v této třídě je možné vystavit psy bez nároku na klasifikaci. Rozhodčí vypracuje výstavní posudek a stanoví pořadí. Třída mimo konkurenci může být otevřena na klubových a speciálních výstavách.
KLASIFIKACE

Ocenění psů se provádí zadáním známek.

Třída štěňat a dorostu: velmi nadějná, nadějná, málo nadějná
Ve třídě štěňat i dorostu se určuje pořadí prvních čtyř jedinců se známkou nadějný, velmi nadějný a nezadává se titul Vítěz třídy.
Třída mladých, mezitřída, otevřená, pracovní, vítězů, veteránů, čestná: výborná, velmi dobrá, dobrá, dostatečná

Ve třídě mladých, mezitřídě, otevřené, pracovní, vítězů, veteránů a čestné se stanovuje pořadí čtyř psů oceněných známkou výborná či velmi dobrá.

Uvedená klasifikace musí odpovídat těmto definicím:

· výborná:  Tato známka smí být přiznána jen takovému jedinci, který se velmi přibližuje ideálu, jak ho popisuje standard a je předveden ve výborné kondici. Jeho povaha musí být harmonická a vyrovnaná. Typem musí pes odpovídat své třídě a musí mít prvotřídní postoj psa. Převaha jeho kvalit musí vyvážit jeho drobné nedostatky. Musí vykazovat typické vlastnosti svého plemene.  

· velmi dobrá: Tato známka se přiznává takovému jedinci, který má typické vlastnosti svého plemene, vyvážené proporce a je v dobré kondici. Prominou se mu drobné vady, nikoli však vady morfologické. Toto ocenění může být uděleno jen prvotřídnímu jedinci.  

· dobrá:  Toto ocenění se uděluje jedinci, který sice vykazuje znaky svého plemene, ale má viditelné hrubší vady. Dobré znaky by měly převážit chyby, takže pes může být považován za dobrého představitele plemene. 

· dostatečná:  Toto hodnocení obdrží jedinec, který sice vykazuje znaky svého plemene, ale jehož tělesnému vzhledu chybí do ideálu velmi mnoho, nevykazuje obecně přijímané charakteristické znaky nebo jehož fyzická kondice není dostačující.  

· diskvalifikace: Musí být zadána psovi, který neodpovídá typu požadovanému standardem plemene; který vykazuje chování zjevně neodpovídající standardu nebo který je agresivní; který vykazuje abnormality varlat; který má anomálii čelisti; který má barvu nebo strukturu srsti neodpovídající standardu plemene nebo vykazuje zjevné známky albinismu. Tato známka má být také zadána psům, kteří tak málo odpovídají jednotnému plemennému vzhledu, že to ohrožuje jejich zdraví. Dále by měla být zadávána psům, kteří vykazují vyřazující vady podle standardu plemene. Důvod, proč byl pes hodnocen známkou DISKVALIFIKACE, musí být uveden v posudku.
· nemůže být posouzen:  Toto hodnocení se zadává psovi, který se nepohybuje, stále skáče na svého vůdce nebo se snaží dostat ven z kruhu, čímž znemožňuje posoudit krok a pohyb nebo se trvale vyhýbá prohlédnutí rozhodčím a znemožňuje prohlédnutí chrupu, anatomie a stavby těla, ocasu nebo varlat. Hodnocení neposouzen může obdržet i pes s trvalými následky po úrazu. Toto hodnocení se také zadává tehdy, jsou-li patrné stopy operací nebo úprav, které naznačují, že vystavovatel chtěl ošálit rozhodčího. Toto platí i v případě, že rozhodčí má dostatečný důvod předpokládat, že byla provedena operace, jejímž účelem bylo upravit původní stav nebo vlastnost (např. oční víčko, ucho nebo ocas). Toto hodnocení je také zadáno v případě „double handlingu“ (t.j. upoutávání pozornosti psa z vnějšku kruhu), který je striktně zakázán. Důvod, pro nějž bylo zadáno hodnocení NEMŮŽE BÝT POSOUZEN, musí být uveden v posudku. 
· U psa, který se k posouzení nedostavil, se v seznamu výsledků uvádí - NENASTOUPIL.
TITULY A SOUTĚŽE
Na klubových a speciálních výstavách jsou od 1. 1. 2009 posuzovány barevné rázy (černý s pálením i harlekýn) dohromady. 
CAJC – čekatelství Českého junior šampiona může být uděleno psům a fenám (V1 ve třídě mladých) 
CAC - čekatelství Českého šampiona může být uděleno psům a fenám (V1 ve třídách: mezitřída, otevřená, pracovní a vítězů) 
Nejlepší štěně - do soutěže nastupují pes a fena ze třídy štěňat ocenění známkou velmi nadějná 1 
Nejlepší dorost -  do soutěže nastupují pes a fena ze třídy dorostu ocenění známkou velmi nadějná 1

Nejlepší veterán - do soutěže nastupují pes a fena z třídy veteránů ocenění známkou výborná 1
Přehlídka čestných tříd  - do soutěže nastupují pes a fena ocenění známkou výborná 1 z čestných tříd
Klubový vítěz - nejlepší pes a fena plemene z konkurence výborná 1, CAC z mezitřídy, 
třídy otevřené, pracovní, vítězů. 
Titul Klubový vítěz je vázán na členství v klubu, pokud titul neobdrží jedinec první v pořadí (ze všech CAC jedinců), protože nesplňuje podmínku pro udělení titulu, postupuje do soutěže o BOB CAC jedinec, který se umístil jako první.
Podmínkou pro udělení titulu „Klubový vítěz“ je: RTG DKK max.2/2 a členství v klubu, toto platí i pro zahraniční účastníky musí být členy BK ČR + zaplacené členské poplatky. 
Pořadatel je povinen zkontrolovat: 

- členství v BK ČR a RTG DKK u všech účastněných jedinců ve třídách dospělých! 
Vítěz speciální výstavy - nejlepší pes a fena plemene z konkurence výborných 1, CAC z mezitřídy, třídy otevřené, pracovní, vítězů 
Nejlepší mladý plemene – Best of Juniors (BOJ) 
Titul získává nejlepší mladý pes nebo mladá fena se zadaným čekatelstvím CAJC.
Nejlepší veterán plemene – Best of veterans (BOV) 
Pes nebo fena, kteří obdrželi ve třídě veteránů ocenění výborný 1. 
Vítěz plemene – Best of breed (BOB)
Do soutěže nastupují nejlepší mladý pes (CAJC) a fena (CAJC), nejlepší veterán pes (V1 z třídy veteránů) a fena (V1 z třídy veteránů) a nejlepší dospělí jedinci pes a fena (Klubový vítěz či Vítěz speciální výstavy), vítězové třídy čestné.
Nejlepší z opačného pohlaví - Best of Opposite Sex (BOS)  
Do soutěže nastupují nejlepší mladý pes (CAJC) nebo fena (CAJC), nejlepší veterán pes (V1 z třídy veteránů) nebo fena (V1 z třídy veteránů), vítěz třídy čestné (pes či fena) a nejlepší dospělí jedinci pes nebo fena (Klubový vítěz či Vítěz speciální výstavy) opačného pohlaví než je jedinec, který obdržel titul BOB. 
Nejlepší dospělý pes a fena plemene – do soutěže nastupují V1 CAC z třídy otevřené, mezitřídy, pracovní a vítězů /šampionů. Titul se zadává na výstavách, kde se nezadává jiný tomu odpovídající titul (např.CACIB, Národní vítěz, Vítěz speciální výstavy)

Soutěže: 
Dítě a pes
Pro děti starší 3 let a mladší 17 let za podmínek stanovených pro soutěž Mladý vystavovatel (Junior Handling) - Hodnotí se předvádění psa, proto není rozhodující kvalita předváděného psa. Soutěžící se do soutěže předem hlásí, nemusí ale uvádět psa, s kterým se soutěže zúčastní. Soutěžit se může i se psem, který nebyl na dané výstavě posouzen, ale vždy s plemenem, které je v daný den na výstavě posuzováno. 
Nejhezčí pár psů 
Pes a fena jednoho plemene, kteří byli na výstavě posouzeni a jsou v majetku jednoho majitele.
Nejlepší chovatelská skupina
Do soutěže může chovatel přihlásit minimálně tři a maximálně pět jedinců jednoho plemene pocházející z vlastního chovu, kteří pocházejí z různých spojení (min. od dvou různých otců nebo matek) a byli na výstavě posouzeni. Tito jedinci nemusí být v majetku chovatele. 
Nejlepší plemeník
Do této soutěže nastupuje plemeník nejméně s 5 potomky, kteří byli na výstavě posouzeni. Hodnotí se typ a kvalita odchovu. Plemeník nemusí být na výstavě posouzen v normální konkurenci a nemusí být ani přítomen. Výsledky se neuvádějí do PP.
Nejlepší chovná fena 
Do této soutěže nastupuje fena s nejméně 5 potomky, kteří byli na výstavě posouzeni. Fena nemusí být na výstavě posouzena v normální konkurenci. Výsledky se neuvádějí do PP.
Nejlepší vrh 
V této soutěži musí být předvedeni nejméně 3 jedinci z 1 vrhu, kteří byli předvedeni na výstavě. Výsledky se neuvádějí do PP.
Pořadatel může vyhlásit soutěž o nejhezčího jedince z každé barevné varianty. Do soutěže nastupují všichni CAJC, CAC a V1 z třídy veteránů v dané barevné variantě. Výsledky se neuvádějí do PP.
Pořadatel je povinen zajistit: 
- výstavní areál 
- ohraničený výstavní kruh pro posuzování (min. 20 x 20 m) 
- zapisovatele 
- vedoucího kruhu (svolává vystavující dle katalogu do výstavních tříd, kontroluje správnost předávání posudků, kontroluje RTG a členství majitelů psů v klubu ….), tudíž musí mít seznam psů s evidencí RTG a zda jsou majitelé členy klubu - informace, který pes je a který není v majetku člena nesmí v žádném případě rozhodčí obdržet před posuzováním!
- překladatele (v případě zahraničního rozhodčího) 
- výstavní katalogy 
- klub je povinen předat na ČMKU do 14 dnů po konání výstavy Hlášení o průběhu výstavy + výsledkový katalog 
- uvést do katalogu Řád pro udělování titulu Český junior šampion a Český šampion
Materiální zajištění: 
- ve výstavním kruhu přístřešek, stůl, židli a notebook (psací stroj) pro zapisovatele, tabuli pro zapsání výsledků, křídu nebo fixu, nádobu s vodou, mýdlo, ručník, občerstvení (nápoje), posudkové listy, diplomy, katalogová čísla
- poháry a ceny pro vítěze. 
- občerstvení pro účastníky výstavy 
- doporučuje se místo mimo kruh (s pověřenou osobou) pro průběžné zapisování výsledků 
- místo pro odkládání psích exkrementů a odpadků 
- prostor pro ustájení a venčení psů 
-prostory pro parkování aut
Přihlášením na akci a svou účastí výslovně souhlasíte s tím, že pořadatel může bezplatně pořizovat zvukový a obrazový záznam akce, včetně fotografií účastníků (psů i majitelů) a souhlasíte se zveřejněním takových záznamů na internetových stránkách, v médiích a propagačních materiálech za účelem informování o akci a prezentace plemene. Dále účastník bere na vědomí a výslovně souhlasí s tím, aby pořadatel stejným způsobem a rozsahu zveřejnil výsledky požádané akce s uvedením pořadí účastníků, včetně jejich jména. Fotografie mohou být použity i pro potřeby klubu.
BONITACE - POPISNÝ SVOD A POVAHOVÝ TEST 
Pořadatel je povinen zajistit: 
- areál 
- ohraničený kruh pro posuzování (min. 20 x 20 m) 
- zapisovatele 
- vedoucího kruhu (svolává psy dle katalogových čísel) 
- katalog 
Materiální zajištění: 
- ve výstavním kruhu přístřešek, stůl, židli a notebook (psací stroj) pro zapisovatele, nádobu s vodou, mýdlo, ručník, občerstvení (nápoje), předepsané bonitační karty, katalogová čísla, 
- místo s rovnou podložkou pro měření psů (měřidla zajišťuje poradce chovu) 
- hůl a pistoli ráže 9 mm na provádění povahového testu (obojky a vodítko zajišťuje PCH) 
- občerstvení pro účastníky akce 
- místo pro odkládání psích exkrementů a odpadků 
- prostor pro ustájení a venčení psů 
- prostory pro parkování aut 
Poplatky na klubových akcích: viz klubové poplatky 
Psy ve třídách štěňat, dorostu, veteránů a čestné není možné počítat za prvního psa. - Nutno uvést ve výčtu poplatků
NA VÝSTAVU  I BONITACI JE NUTNÉ SE HLÁSIT PŘEDEM – VE VYPSANÝCH UZÁVĚRKÁCH, NELZE HLÁSIT NA MÍSTĚ.
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VZOR PROPOZIC

KLUBOVÁ VÝSTAVA BEAUCERONŮ
Beauceron klub ČR zve všechny příznivce beauceronů na klubovou výstavu se zadáním titulu Klubový vítěz ------ a bonitaci -----
Uzávěrka přihlášek
· uzávěrka 
· uzávěrka 
Rozhodčí exteriéru:  
Pořadatel akce: 
Info: jméno + kontakt
Přihlašujte se prosím výhradně přes www.dogoffice.cz
Program:
8:00 – 9:00 
přejímka psů
9:15 – 15:00
posuzování 
15:30 – 16:30
soutěže
16:30   
Memoriál Ivanky Vajglové
Uvedený čas posuzování je pouze informativní!!!
Výstavní poplatky:

	
	1. uzávěrka
	2. uzávěrka
	3. uzávěrka

	
	Člen klubu
	nečlen
	Člen klubu
	nečlen
	Člen klubu
	nečlen

	První

pes

včetně

katalogu
	700 Kč
	800 Kč
	800 Kč
	900 Kč
	900 Kč
	1000 Kč

	Druhý a

další pes
	600 Kč
	700 Kč
	700 Kč
	800 Kč
	800 Kč
	900 Kč

	Štěňata
	300 Kč
	400 Kč
	400 Kč
	500 Kč
	500 Kč
	600 Kč

	Dorost
	400 Kč
	500 Kč
	500 Kč
	600 Kč
	600 Kč
	700 Kč

	Veteráni
	200 Kč
	300 Kč
	300 Kč
	400 Kč
	400 Kč
	500 Kč

	Třída čestná
	400 Kč
	500 Kč
	500 Kč
	600 Kč
	600 Kč
	700 Kč

	Soutěže
	100 Kč
	200 Kč
	200 Kč
	300 Kč
	300 Kč
	400 Kč

	Dítě a pes
	0 Kč
	0 Kč
	0 Kč
	0 Kč
	0 Kč
	0 Kč


Bonitace

	Popisný svod (samostatně nebo opakování)           
	350,- (člen BK ČR)          
	1400,- (nečlen)

	Povahový test (samostatně nebo opakování)          
	350,- (člen BK ČR)
	1400,- (nečlen)

	Popisný svod + povahový test + výstava              
	1000,- (pouze pro členy BKČR v termínu pro první uzávěrku výstavy)


Údaje k platbě:
číslo účtu: 
2700358379/2010
variabilní symbol: 
popisný svod a povahový test – 08
                                
klubová výstava - 09
                                
obě akce - 0809
specifický symbol: 
členské číslo
banka:                                              FIO Banka
název a adresa:                                Beauceron klub ČR, U Pergamenky 3, 170 00 Praha 7
Platby ze zahraničí:

IBAN: CZ04 2010 0000 0027 0035 8379
SWIFT: FIOBCZPPXXX
Platby z ČR poukazujte VÝHRADNĚ poštovní poukázkou  typu „A“, nebo převodem z účtu.

Při přihlášení více psů nemůže být za prvního psa považován pes řazený ve třídě dorostu, štěňat nebo veteránů. 

Vstupní listy NEBUDOU rozesílány!

Odesláním přihlášky vystavovatel souhlasí se zveřejněním své adresy v katalogu, případně na webových stránkách BC klubu a bere na vědomí, že na výstavě mohou být pořizovány fotografie a videa. Vystavovatel souhlasí s tím, že může být předmětem fotografování a videozáznamů.

K přihlášce na výstavu přiložte DOKLAD O ZAPLACENÍ výstavního poplatku a kopii obou stran průkazu původu hlášeného jedince s uvedeným majitelem (nahrajte v systému Dogoffice).

K přihlášce na bonitaci přiložte:
· datum zaplacení poplatku
· fotokopii Průkazu původu a Výstavního a výkonnostního průkazu psa.

Doklady k účasti na výstavě a bonitaci:
· průkaz původu psa

· výstavní a výkonnostní průkaz psa

· očkovací průkaz nebo Europas s platným očkováním proti psince, infekční hepatitidě, infekční laryngotracheitidě, parvoviróze, parainfluenze, vzteklině a nejčastěji se vyskytujícím sérovarům leptospir (Leptospira icterohaemorrhagiae, Leptospira canicola, Leptospira grippotyphosa). Doporučitelné, nikoliv povinné je očkování proti psincovému kašli.
Třídy:
· třída štěňat: 4 – 6 měsíců
· třída dorostu: 6 - 9 měsíců 
· třída mladých: 9 - 18 měsíců
· mezitřída: 15 - 24 měsíců je přístupná pro všechny psy bez ohledu na vykonané zkoušky a získaná ocenění 
· třída otevřená: od 15 měsíců, je přístupná pro všechny psy bez ohledu na vykonané zkoušky a získaná ocenění 
· třída pracovní: od 15 měsíců, s uznanou zkouškou z výkonu doloženou kopií certifikátu
· třída vítězů: od 15 měsíců, přístupná pro psy s uznaným mezinárodním či národním titulem šampiona, titulem Národního vítěze, Klubového vítěze, Vítěze speciální výstavy, Evropského vítěze, Světového vítěze. Uvedené tituly musí být získány v konkurenci dospělých.
· třída veteránů: od 8 let. 
· třída čestná: od 15 měsíců, je přístupná pro psy s uznaným mezinárodním či národním titulem šampiona, titulem Národního vítěze, Klubového vítěze, Vítěze speciální výstavy, Evropského vítěze, Světového vítěze, bez nároku na CAC. Zadává se známka a pořadí. Výborný 1 se nemůže účastnit soutěže o Vítěze plemene a též nemůže zasáhnout do žádných soutěží v rámci plemene (Klubový vítěz, Vítěz speciální výstavy) Výjimkou jsou klubové a speciální výstavy, kde výborný 1 z třídy čestné postupuje do soutěže o BOB a BOS.
· třída mimo konkurenci: od 15 měsíců, v této třídě je možné vystavit psy bez nároku na klasifikaci a pořadí, rozhodčí pouze vypracuje posudek
Tituly a soutěže:                 
Na klubových a speciálních výstavách jsou od 1.1.2009 posuzovány barevné varianty (černý s pálením i harlekýn) dohromady.
CAJC – čekatelství Českého junior šampiona může být uděleno psům a fenám (V1 ve třídě mladých) 
CAC - čekatelství Českého šampiona může být uděleno psům a fenám (V1 ve třídách: mezitřída, otevřená, pracovní a vítězů) 
Nejlepší štěně - do soutěže nastupují pes a fena ze třídy štěňat ocenění známkou velmi nadějná 1 
Nejlepší dorost -  do soutěže nastupují pes a fena ze třídy dorostu ocenění známkou velmi nadějná 1

Nejlepší veterán - do soutěže nastupují pes a fena z třídy veteránů ocenění známkou výborná 1
Přehlídka čestných tříd  - do soutěže nastupují pes a fena ocenění známkou výborná 1 z čestných tříd
Klubový vítěz - nejlepší pes a fena plemene z konkurence výborná 1, CAC z mezitřídy, třídy otevřené, pracovní, vítězů. Titul Klubový vítěz je vázán na členství v klubu, pokud titul neobdrží jedinec první v pořadí (ze všech CACových jedinců), protože nesplňuje podmínku pro udělení titulu, postupuje do soutěže o BOB  jedinec a CAC, který se umístil jako první.
Podmínkou pro udělení titulu „Klubový vítěz“ je: RTG DKK max.2/2 a členství v klubu, toto platí i pro zahraniční účastníky musí být členy BK ČR + zaplacené členské poplatky. 
Vítěz speciální výstavy - nejlepší pes a fena plemene z konkurence výborných 1-CAC z mezitřídy, třídy otevřené, pracovní, vítězů 
Nejlepší mladý plemene – Best of Juniors (BOJ) 
Titul získává nejlepší mladý pes nebo mladá fena se zadaným čekatelstvím CAJC.
Nejlepší veterán plemene – Best of veterans (BOV) 
Pes nebo fena, kteří obdrželi ve třídě veteránů ocenění výborný 1. 
Vítěz plemene – Best of breed (BOB)
Do soutěže nastupují nejlepší mladý pes (CAJC) a fena (CAJC), nejlepší veterán pes (V1 z třídy veteránů) a fena (V1 z třídy veteránů) a nejlepší dospělí jedinci pes a fena (Klubový vítěz či Vítěz speciální výstavy), vítězové třídy čestné.
Nejlepší z opačného pohlaví - Best of Opposite Sex (BOS)  
Do soutěže nastupují nejlepší mladý pes (CAJC) nebo fena (CAJC), nejlepší veterán pes (V1 z třídy veteránů) nebo fena (V1 z třídy veteránů), vítěz třídy čestné (pes či fena) a nejlepší dospělí jedinci pes nebo fena (Klubový vítěz či Vítěz speciální výstavy) opačného pohlaví než je jedinec, který obdržel titul BOB. 
Nejlepší dospělý pes a fena plemene – do soutěže nastupují V1 CAC z třídy otevřené, mezitřídy, pracovní a vítězů /šampionů. Titul se zadává na výstavách, kde se nezadává jiný tomu odpovídající titul ( např.CACIB, Národní vítěz, Vítěz speciální výstavy)

Soutěže:
Dítě a pes
Pro děti starší 3 let a mladší 17 let za podmínek stanovených pro soutěž Mladý vystavovatel (Junior Handling) - Hodnotí se předvádění psa, proto není rozhodující kvalita předváděného psa. Soutěžící se do soutěže předem hlásí, nemusí ale uvádět psa, s kterým se soutěže zúčastní. Soutěžit se může i se psem, který nebyl na dané výstavě posouzen, ale vždy s plemenem, které je v daný den na výstavě posuzováno. SOUTĚŽ JE ZDARMA!
Nejhezčí pár psů 
Pes a fena jednoho plemene, kteří byli na výstavě posouzeni a jsou v majetku jednoho majitele.
Nejlepší chovatelská skupina
Do soutěže může chovatel přihlásit minimálně tři a maximálně pět jedinců jednoho plemene pocházející z vlastního chovu, kteří pocházejí z různých spojení (min. od dvou různých otců nebo matek) a byli na výstavě posouzeni. Tito jedinci nemusí být v majetku chovatele. 
Nejlepší plemeník
Do této soutěže nastupuje plemeník nejméně s 5 potomky, kteří byli na výstavě posouzeni. Hodnotí se typ a kvalita odchovu. Plemeník nemusí být na výstavě posouzen v normální konkurenci a nemusí být ani přítomen. Výsledky se neuvádějí do PP.
Nejlepší chovná fena 
Do této soutěže nastupuje fena s nejméně 5 potomky, kteří byli na výstavě posouzeni. Fena nemusí být na výstavě posouzena v normální konkurenci a nemusí být ani přítomna. Výsledky se neuvádějí do PP.
Nejlepší vrh 
V této soutěži musí být předvedeni nejméně 3 jedinci z 1 vrhu, kteří byli předvedeni na výstavě. Výsledky se neuvádějí do PP.
Memoriál Ivanky Vajglové – titul Vítěz Memoriálu obdrží nejlepší beauceron  v barvě harlekýn, který byl na výstavě posouzen
SOUTĚŽE LZE HLÁSIT NA MÍSTĚ DO 11:00!
Další obecné podmínky účasti na výstavě, protesty:
Psi, kteří nebudou mít v očkovacím průkazu potvrzena povinná očkování, nesmí být vpuštěni do areálu. Z výstavy jsou vyloučeni psi, kteří nesplňují podmínky stanovené zákonem na ochranu zvířat proti týrání.
Protest lze podat písemně u pořadatele výstavy. Nelze protestovat proti rozhodnutí rozhodčího, pouze z formálních důvodů (porušení výstavních předpisů či propozic). Podání protestu je vázáno na složení jistiny ve výši Kč 1000,-. V případě zamítnutí protestu jistina propadá ve prospěch pořadatele.
Výstava se řídí platným Výstavním řádem ČMKU.
Ubytování:
Přihlášením na akci a svou účastí výslovně souhlasíte s tím, že pořadatel může bezplatně pořizovat zvukový a obrazový záznam akce, včetně fotografií účastníků (psů i majitelů) a souhlasíte se zveřejněním takových záznamů na internetových stránkách, v médiích a propagačních materiálech za účelem informování o akci a prezentace plemene. Dále účastník bere na vědomí a výslovně souhlasí s tím, aby pořadatel stejným způsobem a rozsahu zveřejnil výsledky požádané akce s uvedením pořadí účastníků, včetně jejich jména. Fotografie mohou být použity i pro potřeby klubu.
